
 Протокол
№ 

гр. София,    20.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 20.06.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Диана Стамболова
ЧЛЕНОВЕ:    Евгени Стоянов

Лилия Йорданова

 
 
при  участието  на  секретаря  Станислава  Данаилова  и  при  участието  на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 4610 по описа за  2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 13,59 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ „ДАНЕКСО РИСАЙКЛИНГ“ ООД – редовно призовано, не се представлява. 
ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно призован, не се 
представлява.
От пълномощника на  ответника юрк.  М.  е  постъпило становище на  19.06.2025 г.,  с  което се 
излагат  доводи  по  съществото  на  спора,  моли  се  за  присъждане  на  юрисконсултско 
възнаграждение и се прави възражение за прекомерност на адвокатското такова. 
СГП – редовно призована, се представлява от прокурор Д..

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА
Производството  е  образувано  по  касационна  жалба  на  „Данексо  Рисайклинг“  ООД, 
представлявано  от  П.  В.  /управител/  чрез  адв.  П.  Н.  Д.-Н.,  адвокатско  дружество  „К.,  Д.  и 
съдружници“ против Решение № 1066 от 20.03.2025 г. на СРС, 7 състав, постановено по НАХД № 
1249/2025 г. по описа на СРС.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания, счете делото за изяснено от фактическа и 
ОПРЕДЕЛИ:



ДАВА ХОД НА СПОРА ПО СЪЩЕСТВО
ПРОКУРОРЪТ: Считам подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана, съответно 
намирам за правилно и законосъобразно въззивното решение на СРС.

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В 
ЗАКОННИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,00 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


